

V prípade vstupu na technologický site (okrem technologických miestností MSC a MTS BA1 / „TechPark“/, Kopčianska 92/C, Bratislava) vstupujúca osoba je povinná dodržať nasledujúci postup:

Každá osoba (v prípade skupiny viacerých osôb jej poverený vedúci prác) **vstupujúca na technologický site je povinná pred vstupom oboznámiť sa** s aktuálnymi podmienkami na technologickom site, a to nasledujúcim spôsobom:

- osoba s **OSK SIM** kartou pred vstupom na site **odošle** bezplatnú* **SMS s kódom technologického situ** (v tvare „4 číslice a kód regiónu“), medzera, Meno Priezvisko, medzera, názov firmy (napr: 0123BR Peter Novak Orange) **na skrátené telefónne číslo 2697** (čísllice 2697 zodpovedajú písmenám BOZP na klávesnici telefónu). Osoby so **SIM kartami iných mobilných operátorov** odošli uvedenú SMS na číslo **0905112697**. Z technických dôvodov príde aj v tomto prípade **odpoveď zo skráteného čísla 2697** (iní operátori si SMS spoplatňujú podľa ich platného cenníka, OSK nemá na toto dosah). Pozor – kód technologického situ je vždy šesťmiestny (vrátane núl) a bez medzery, kód regiónu Bratislava – BR, Banská Bystrica – BB, Košice – KO.
Obratom obdrží spätnú SMS s opisom v tom čase známej bezpečnostnej situácie na technologickom site.
- v prípade, ak osoba vstupuje na technologický site viac dní nasledujúcich nepretržite za sebou, SMS odosiela pred prvým vstupom na technologický site, v nasledujúcich dňoch sa predpokladá, že pozná aktuálnu situáciu.

Vstupujúca osoba má zároveň povinnosť, **ak zistí zmenu situácie na technologickom site** (oproti podmienkam uvedeným v SMS obdržanej pred vstupom na site), **bezodkladne odoslať informáciu o súčasnom stave e-mailom na adresu bozp@orange.sk** (uvedie kód technologického situ, súčasný stav opíše slovne, ak je možnosť, **doloží fotografie**). Povinnosť odoslať e-mail o súčasnom stave na technologickom site sa týka zmenenej situácie (oproti informácii v obdržanej SMS – napr. na site sú nebezpečenstvá a ohrozenia BOZP neuvedené v obdržanej SMS), ale aj akejkoľvek inej situácie (nová situácia, ktorá nastala napr. výkonom prác, nové nebezpečenstvá a ohrozenia – napr. zistené revíziou/kontrolou technického stavu zariadenia, chýbajúce zabezpečenie...).

Vstupujúca osoba má povolené vykonávať na technologickom site iba také činnosti, pri ktorých nie je ohrozený jej život alebo zdravie. Vstupujúca osoba je v prípade, ak je bezprostredne a vážne ohrozené jej zdravie alebo život, povinná prerušiť uvedenú prácu, opustiť dané miesto, odísť do bezpečia, nahlásiť situáciu na dohľadové centrum E/// a odoslať opis situácie e-mailom na adresu **bozp@orange.sk**.

*Niektoré telefóny majú pri odoslaní správy na skrátené číslo prioritne prednastavenú hlášku, že takýto typ správ je spoplatnený. Toto v prípade odoslania správy na uvedené číslo 2697 z OSK SIM kariet neplatí, táto je určite bezplatná. Pre OSK SIM karty je bezplatná aj správa na dlhé číslo 0905112697.